ATIVIDADE DE MATEMATICA

ALUNO(a): 5 ANO (A)

ESCOLA:

O algarismo que esta na ordem da centena do nimero 8.543 67

(A) B
B) 5
C) 4
(D) 3

2)

Numa escola, o tolal de alunos matriculados na 4* séiie 6 igual a 280. Desse total, 95 alunos
esludam no periodo da manha.

O nimero de alunos que estudam na 4% série dessa escola no periodo da tarde é:

(A) 95
(B) 185
(C) 196
(D) 376

3) 0 produto 412 por 16 e?
(A) 6.592
(B) 2.472
(C) 2.884
(D) 6.528

4) Ganhei 50,00 reais de aniversario do meu avd, gastei 50% desse valor coma compra de um
brinquedo, quanto custou esse brinquedo?

(A) R$ 15,00
(B) R$ 25,00
(C) R$ 35,00
(D) R$ 45,00
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